

Informe de Gerencia Anual – Cotecna del Ecuador.

1. INTRODUCCION.-

Como se puede apreciar en los resultados del año 2010, la empresa decreció un 7% respecto al año anterior en ingresos, esto se encuentra acorde a las dificultades del entorno en la economía nacional marcada por un incremento del déficit comercial, mayor gasto público y en general mayor intervención gubernamental y menor inversión privada.

2. RESULTADOS POR LINEA DE NEGOCIO.

En el detalle, las operaciones alrededor de la línea Agroexportadora fueron las únicas que crecieron en un 2%, la otra línea importante relacionada con operaciones en el entorno del sistema financiero, sufrió un cambio estructural en el 2009, lo que provocó una disminución importante en los ingresos tanto en el 2009 como en 2010, el resto de operaciones decrecieron en un 19% básicamente porque las operaciones con el exterior disminuyeron drásticamente al perderse la relación con uno de los clientes más grandes en función de ciertas regulaciones corporativas.

La utilidad operativa sin embargo de lo antes comentado, creció en un 124% producto de ajustes estructurales que han permitido optimizar el rendimiento de las actividades. Los Gastos operativos decrecieron en un 17%. La meta del presupuesto se la cumplió en un poco más del 100%.

BUSINESSACTIVITY Figures in Thousands / 000's - USD	REVENUES			
	Actual 2010.YR	Actual 2009.YR	Variance (%)	Budget 2010.YR
Trade Finance Services	536.1	672.7	(20.3%)	535.6
AGRI	1,784.8	1,753.7	1.8%	1,743.6
Consumer Goods	388.1	479.7	(19.1%)	422.3
All Business Activities	2,709.1	2,906.1	(6.8%)	2,701.5

3. DATOS FINANCIEROS.

COTECNA DEL ECUADOR			
	2010	2009	% var.
Ingresos	2709	2906	-7%
Costos	1552	1746	-11%
Utilidad Bruta	1157	1160	0%
Gastos Operativos	856	1026	-17%
Utilidad Operativa antes Imptos.	301	134	124%

4. DE LA FACTURACIÓN Y CARTERA POR COBRAR.

Figures in Thousands / 000's - USD	GROSS ACCOUNT RECEIVABLE THIRD PARTIES	PROVISION FOR BAD DEBTS	NET ACCOUNT RECEIVABLE THIRD PARTIES
Not yet due	171.44		171.44
Overdue 1 - 30	91.81		91.81
Overdue 31 - 60	10.07		10.07
Overdue 61 - 90	0.51		0.51
Overdue 91 - 360	4.40	(0.23)	4.17
Overdue > 360	26.50	(26.50)	
Total overdue	133.30	(26.73)	106.56
Total outstanding amount	304.74	(26.73)	278.00

Respecto a la recuperación de la Cartera por Cobrar, la recuperación mensual tuvo ciertas dificultades en el primer trimestre pero finalmente tuvo un desempeño importante en el resto del año lo que permitió disminuir el promedio de recuperación en días de 51 a 35.

5. DE LA LIQUIDEZ, ENDEUDAMIENTO Y RELACION PATRIMONIAL.

Respecto a la liquidez la empresa en su estructura demuestra suficiencia para atender sus compromisos en el corto plazo con una relación de 2.2 por cada dólar de deuda. El endeudamiento respecto a la totalidad de la inversión representa un 41% y corresponde solo a deuda de corto plazo. El patrimonio respecto al total de Activos es de un 59 %. Estos índices confirman la solvencia y solidez de las operaciones de esta entidad.

Data in Thousands / 000's - USD	2010 December
CURRENT ASSETS	993.33
NON CURRENT ASSETS	100.37
ASSETS	1,093.70
CURRENT LIABILITIES	452.51
TOTAL EQUITY	641.19
LIABILITIES AND SHAREHOLDERS EQUITY	1,093.70

Atentamente

 Fernando Vera
 Gerente General

